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 انتقل إلى الصفحة التالية 

 القسم الأول  – مجال الرياضيات 

        العدد الذي يحلل إلى عاملين أولين متماثلين هو  : 

 أ  8 ب 9 ج 10 د 16 1

    ي:فإن الفرق بين وزنيهما يساو    كجم 30,67ووزن أخيه   كجم  35,6إذا كان وزن محمد   

 أ  4,75 ب 4,93 ج 5,07 د 5,7 2

 1 ساعة إلى  2 ساعة أي من الأفلام التالية يجب أن يختار؟ 
 1
 2

 محمد يريد أن يشاهد فيلم مدته بين      
3 

 أ دقيقة   59فيلم مدته  ب  دقيقة  102فيلم مدته  ج دقيقة  121فيلم مدته  د دقيقة  150فيلم مدته 

 هي:   أدناهقاعدة الدالة الممثلة بالجدول 

 5 4 3 س

 5 8 11 
 

4 

 أ  4 –س 3 ب 2س +  ج 1  - س 2 د 4س + 

    لحلها؟تمثيل   العبارات التالية يكون النموذج المقابل أي

  

5 5

4     +
2

 د  4
01

61      +
4

 ج  61
9

8     -    
6

 ب       61
5

8     +    
2

 أ   4

: هذ الحديقة يساوي من التمثيل بالنقاط المجاور أكبر طول بلغته أشجار   
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 أ 4 ب  12 ج 14 د  15

      قيمة س التي تجعل العبارة التالية صحيحة 
 1
س
              %  س   =      

7 
 أ 2 ب  5 ج 10 د  20

  20طلاب لديهم حاسب في منازلهم من بين   5و طالب يفضلون مادة الحاسب،  300طالباً من بين   30إذا كان  

طالب بحسب هذا   600طالب يفضلون مادة الحاسب، فكم طالباً لديهم حاسب ويفضلون مادة الحاسب من بين 

 8   ؟ المعدل

 أ  10 ب 15 ج 20 د 25

 بالقدم ( ارتفاع الأشجار )



 2 
 انتقل إلى الصفحة التالية 

      ؟  20يأتي في نهاية الصف هو الرقم الذي    ما المقابل في الشكل

 15 12 9 1الصف 

 22 19 16 2الصف 

 29 26 23 3الصف 

 36 33 30 4الصف 

     

9 

 أ 139 ب  142 ج 145 د  148

 

تساوي  إذا كانت ملعقة زيت 
 1
 6

الكمية اللازمة لإعداد وجبة طعام، فإن عدد الملاعق التي تساوي    
 2
 3

اللازمة   الكمية   

   :                 لإعداد وجبة الطعام يساوي  
10 

 أ 2 ب  4 ج 6 د  9

 

 يكتب الكسر العشري على صورة نسبة مئوية كالتالي:   0,1خفض أحد المحال التجارية أسعار جميع بضائعه بمقدار 
 

11 
 أ  % 10 ب % 0,1 ج % 100 د 0,10%

 

 :   الجملة التي تتفق مع البيانات هي     2،   2،  3،   2،  7،   5،   3،  3،  9مختلفة بالريال   أنواع أقلامثمن 

 
 

إذا تم توزيع ثمن جميع   12
الأنواع بالتساوي  
  4سيكون ثمن القلم  

 ريالات 

 د 
  6مدى ثمن الأقلام 

 ريالات 
 ج

الثمن الأكثر شيوعاً  
 ب  ريالات  3للقلم  

الأقلام  نصف أنواع 
  4ثمنها عن    يزيد 

 ريالات 
 أ

 

والمعلم يقول إن الحصة ستنتهي عندما يشكل عقربا الساعة زاوية منفرجة بحيث  10:55الساعة في الفصل الآن 

 يشير عقرب الدقائق إلى أحد الأعداد على الساعة مباشرة. فكم ستكون الساعة عندئذ؟

 

13 

 أ 11:00 ب  11:05 ج 11:10 د  11:15

 

أصغر وأكبر   تكون. اً متر 90متراً إلى   45متراً وعرضه بين   120إلى    متراً  90يراد إنشاء ملعب طوله بين  

 هي:  مساحتين ممكنتين للملعب 
 

14 

 ، متر  90متر× 120
 د  متر  45متر×90

 متر ،45× متر120

 متر 90متر×90
 ج

   متر، 45متر× 120
 ب  متر 90× متر120

 ،  متر 90×متر90
 أ متر 45×  متر90



 3 
 انتقل إلى الصفحة التالية 

 

 

 

    ج في الرسم أدناه هي  : يمثلها النموذ  عملية القسمة التي 
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 7
 8

  4  ÷
 5
 8

 د  1  
 1
 2

  4  ÷
 3
 4

÷  5 ج 6  
 5
 8

÷   5 ب     
 1
 4

 أ 1  

 
سم لكل منهما قياس  2لاعه فرسمت مثلثا طول ضلعين من أضيماً من الأشكال الهندسية أرادت سميرة أن ترسم تصم

 ؟ سبة لقياسات زواياه وأطول أضلاعه. فما نوع المثلث بالن لكل منهما  درجة 70زاويتين من زواياه  

 

 

16 

منفرج الزاوية  
 د  ومتطابق الضلعين 

حاد الزوايا  
 ومتطابق الأضلاع  

 ج
حاد الزوايا  

 ب  ومتطابق الضلعين 
حاد الزوايا ومختلف  

 أ الأضلاع  

 

طباق بحيث الأ  ممكن من فطيرة زعتر، إذا أراد البائع أن يوزعها على أكبر عدد 60و  جبن  فطيرة  24في المخبز 

لجبن في الطبق  فطائر افإن عدد  . فطائر الزعتريضع في كل طبق العدد نفسه من فطائر الجبن، والعدد نفسه من 

     يساوي : الواحد 

 

17 

 أ  2 ب 6 ج 12 د 24

 
 تكُتب الأزواج المرتبة الجديدة لرؤوس المثلث الذي رؤوسه هي: 

درجة حول النقطة س في عكس اتجاه عقارب   180( بعد دورانه   7،   8( ، ع )  5،  6( ، ص )   7، 5س )  

 الشكل : الساعة تكون على 

 

 

18 

 أ (   10،  5( ، ع )   8،  7( ، ص )   8،  7س )  ب  (   10،  5( ، ع )   7،  5( ، ص )   8،  7س ) 

 ج (  7،  5( ، ع )   8،  7( ، ص )  10،  5س )  د  (   7،  2( ، ع )   9،  4( ، ص )   7،  5س ) 

 دقائق  5استراحة 

 



 

 

 القسم الثاني –مجال القراءة 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الدفاعُ عن الوطن  

      
 
في غابةٍ كثيفة الأشججججججججججججلأاوا ب ملة الألأاوا مايطة بِ أال الايأو، كان يأا اعا واو مليف   ججججججججججججفأو  لاي 

ا ا تاد أوْ مغرّد فأقَ الأغ او ب أته الرّ او.  جميل 

كفي ذاع يأم ش ي  ان راوةا كالشمس محرقةا كالهأاء لافحا شب في الغابة حريق هائلا فا  للت ألسنة      

النيراوا كامت ع إلى ول مكاو. فتسجججججججججججابق ال ئال كالأ جججججججججججأد كالفياة كالنمأو إلى الهرلا تاوكة بيأ  ا في الغابةا 

 حتى تنجأ بنفسها.

لنيراو المن للةا كلا سجججججججججججج ب ال عاوا بل ب أ  لى الفأو ململ أما ذلك الل ججججججججججججفأو فام ه رلا كلم تره ه ا   

ا إلى ال حيرةا كأع  بمنقاور ال جججججججججججغير قارة ماءا ك لا في انلأأا  م ألق    ا في 
ي
بإعلاص كصججججججججججج ق. فااو مرفرف

ان ريقا كواح يكرو ه ا اللمل مرة بل  أعرى. في حيو واحت ان يأا اع الهاوبة تسخر من الل فأو ال غير 

؟ "كهي تقأل   أهُّ ا ال غير أ ك قادو   لى إطفاء ان ريق    ر الم اكلاع اليائسة،
نُّ
ُ
 : " أتظ

      
ُ
غيرُ: " أ ام أني لن أ تايع إطفاء ان ريقا كلكني أقأم بأاجبي فقط ".  ملت الفياة قال الل فأو ال َّ

باقي ان يأا اع من  فسججهاا  ما قالهُ الل ججفأوُا ف  أع بنقل الميار باراطيمهاا لتافَ  الناو المشججتلاة.  لأات

 ف  أع تسا ُ  الل فأوَ كالفياة  لى إطفاء ان ريق.

      
ُ
ا بل  يأمٍ سجججُ بُ ال عاوا ك ادع ان ياة اا كتلاشجججت يأمي ا فشجججيطي كما هي إلا  جججا اع حتى ع ت النيراو شجججيطي

مَ أوَّ الل ي  من الأشلأاو كالن اتاع ق  تضروع من النيرا
ْ
ا إلى الغابة، وغ  و.تْ ويجيًّ

 4  ( الأسئلة )   انتقل إلى الصفحة التالية



 :اعتاوي الإجابة الص يحة في الأ طاة الآتية /بل  قراءتك لانص السابقا اعتر

  ض  وامة مايطة: 

 أ كثيرة ل فاوغة ج متأفرة د حاصاة 19

  ملنى وامة كثيفة:

 أ  الية ل متناق ة ج متفرقة  د مت اعاة 20

  الأ األ ال ي كتب به النص:

غير كاضح  21

 كمتشلب.
 د

غير مترابط 

 الأح اث
 ل صلب الألفاظ ج

 هل كمتساسل 

 الأح اث
 أ

 22 كي  تت رف لأكنت مكاو الل فأو؟ 

أ ا   في إعماد  ج أواقب ما يح ث د أ بت مكاني

 النيراو

 أ أهرل من الغابة ل

   أل النص:

 أ مقال  ل ق ة ج دينيةعا ة  د عاطرة 23

 24 و ان ريق:ؤك  ن ما وأع ان يأا اع الل فأو كالفياة كهم ياف

ا  ا ج اعت ِع في بيأ  ا  د هربت بلي ي  أ بادوع بمسا    م ل لم تفلل شيطي

    اوة :)ال فال  ن الأطن كاجب  مقّ س   لى ول مأاطنٍ( هي:

 أ مجرد وأي ل حقيقة 25

  بمثابة الأطن له ر ان يأا اعا فماذا فلل الل فأو لإ قاذ كطنه؟إذا وا ت الغابة 

حاكل إطفاء  26

 ان ريق
 ج جاس فأق الشلأرة د

سخر من 

 ان يأا اع
 أ هرل مع ان يأا اع ل

  ن ما شبَّ في الغابة حريق  هائل  .. تسابقت الأ أد كالفياة كالنمأو إلى:

الاعت اء في  27

 بيأ  ا
 د

بقية مسا  ة 

 ان يأا اع
 ج

الت  ي لانيراو 

 المشتلاة
 ل

تاوكة بيأ  ا في  الهرل

 الغابة
 أ

 ما وأيك في ت رف الل فأو؟
28 

 أ شلأال ل ج او ج متااذل  د غير مهتم

   اوة: )أما ذلك الل فأو فام ه رلا كلم تره ه النيراو المن للة( ت ل  لى:

29 
مشاه ة 

الأح اث من 

 غير ت رف

 ج الإق ام كالتض ية د
ق وة الل فأو  لى 

 الايراو
 ل

  م ق وة الل فأو 

  لى إطفاء ان ريق
 أ

 5 انتقل إلى الصفحة التالية 



 

 

 كلام الل فأو  او ت إلى: 
ُ
  ن ما  ملت الفياة

قاع  30

 الأشلأاو
 د
الركض بلي ا  ن 

 الغابة
 ج

مع بقية  الهركل

 ان يأا اع
 أ  قل الميار باراطيمها ل

  في النص
 
  ا ما هأ؟ان يأا اع من اله كء كالاطمطناو إلى الفأض ى كالاضارال ل  اأكَ حأَّ  ح ث

31 
 د أمااو غزيرة

هلأأم حيأا اع 

 مفتر ة
 ج

حريق هائل  في 

 الغابة
 أ وياح ش ي ة ل

  ان ريق؟ مسمى ه ا الأ األ:" أتظن أه ا ال غير أ ك قادو   لى إطفاء 

 أ أ األ م ح ل أ األ تفضيل ج أ األ ا تفهام د أ األ ذم 32

 الفكرة اللامة في النص:
 

33 
الأشلأاو في 

 الغابة
 ج ان يأا اع في الغابة د

القيام بالأاجب 

 تجار الأطن
 أ حرائق الغاباع ل

 وتب / وتبي الأح اث بحسب كوكدها في النص:

34 

شب حريق هائل 

  .في الغابة

غابة مايطة 

بان يأا اع 

 كالايأو.

 محاكلة إعماد

الل فأو 

  .بالنيراو

هربت ان يأا اع 

 كالايأو.

 د

غابة مايطة 

 بالأشلأاو.

هربت ان يأا اع 

 كالايأو 

شب حريق هائل 

 .في الغابة

محاكلة الل فأو 

 إعماد النيراو.

 ج

شب حريق هائل في 

 .الغابة

محاكلة الل فأو 

 إعماد النيراو.

هربت ان يأا اع 

 كالايأو.

غابة مايطة بالايأو 

 كان يأا اع.

 ل

 

غابة مايطة بالايأو 

 كان يأا اع.

شب حريق هائل في 

 الغابة.

هربت ان يأا اع 

 كالايأو.

محاكلة الل فأو 

 .إعماد النيراو

 أ

 يمكن اقتراح  نأاو آعر لانص بالل اوة التالية:
 

35 
الل فأو 

 الشلأال

 د
 المنتزهاعحرائق 

 الن اتاع ج

 كان يأا اع 

 ل
   ائقان يأا اع كان

 أ

 النيراوا كتلاشت س ب ال عاو  ادع ان ياة إلى الغابة:  ن ما ع ت
36 

ا   د ت ويجيي
ي
ا ج متِعرا ا ل بايطي  أ  ريلي

 انتقل إلى الصفحة التالية 

 دقائق  5استراحة 

6 



 

 

 

 ( الطبيعيةالعلوم ) الثالث  قسم ال

37 

 : الخلية أنشطة في يتحكم الذي التركيب 

 كندرياالميتو  د الكرموسوم ج النواة ب مالسيتوبلاز  أ

 

38 

 التحول الذي يصف دورة حياة الفراشة:

 عذراء -فراشة مكتملة النمو –يرقة  –البيوض  ج فراشة مكتملة  –العذراء  –يرقة  –البيوض  أ

 فراشة مكتملة النمو –يرقة  –بيوض  –عذراء  د فراشة مكتملة–البيوض   –العذراء  –يرقة  ب

 

39 

الكائن الذي يمثل العامل اللاحيوي في الصورة يمثل   

 الرقم:

 

 السلحفاة-4 د الشمس -3 ج الطائر-2 ب الشجرة-1 أ

 

40 

 أراد سعيد بناء مصنع للمواد المنظفة فأي الأماكن أنسب؟

 على أطراف المدينة بعيدا عن الطبيعة الخضراء والمخلوقات ج الكيميائيةبالقرب من البحيرة لسهولة تصريف المخلفات  أ

 وسط الأحياء السكينة د على أرض زراعية ب

 

41 

 الجسم؟ حالة تصف الآتية العبارات فأي سرعته فزادت متحرك جسم في قوة أثرت إذا

 .الاحتكاك قوة بتأثير يتسارع  ج .متزنة قوى  بتأثير يتسارع أ

 يتسارع لا د .متزنة غير قوى  بتأثير يتسارع  ب

42 

 عند تحرير نابض مضغوط فأن الطاقة تتحول من :

 طاقة وضع الى طاقة حركية ج طاقة حركية الى طاقة وضع  أ

 طاقة كيميائية إلى طاقة وضع د طاقة كيميائية الى طاقة حركية ب

43 

 عند استخدامنا لمفك لفتح علبة الدهان فإننا :

 نبذل قوة صغيرة  ومسافة كبيرة ج نبذل قوة صغيرة و مسافة صغيرة أ

 نبذل قوة كبيرة  و مسافة صغيرة د نبذل قوة كبيرة و مسافة كبيرة ب

44 
 من العوامل التي لا تؤثر على ذائبية المواد  :

 تفتيت دقائق المذاب د زيادة درجة الحرارة ج تحريك المحلول  ب الجاذبية  أ

 

45 

 

 في الشكل    مبين هو كما مرآة على ضوئي شعاع يسقط

 الضوء؟ انعكاس صحيح بشكل تبين صورة أي

 أ

 

 ب

 

 ج

 

 د

 

 7 انتقل إلى الصفحة التالية 
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 الرقم :يمثل القمر في طور المحاق 

 

 

 

 4 د 3 ج 2 ب 1 أ

47 

 ودرجة 
ً
 وكثيفا

ً
 حرارته عالية وبدأ في التوسع فجأة وأطلق عليه الانفجار العظيم نتج عن هذا الانفجار:كان الكون صغيرا

 التمدد وزيادة الكثافة  ج انكماش وزيادة في الكثافة أ

 التمدد وقلة الكثافة د انكماش وقلة في الكثافة ب

48 

 يحدث التسونامي نتيجة :

 الزلازل في قاع  المحيط ج البراكين أ

 الأعاصير القمعية د العواصف فوق مياه المحيط ب

49 

 يقصد بالتجوية الفيزيائية  :

 تراكم فتات الصخور  ج تفتت الصخور دون  حدوث تغير في تركيبها  الكيميائي أ

 التغير في تضاريس وتركيب الصخور نتيجة التفاعل الكيميائي د نقل فتات الصخور من مكان لآخر ب

50 

 :ماعدا صحيحة التالية العبارات جميع

 .الفضاء في الصوت ينتقل ج .الحركة طاقة عن الصوت ينتج أ

 .موجات صورة في الصوت ينتقل د .الصلبة المواد في تكون  ما أكبر الصوت سرعة  ب

51 

 ما نوع الآلة في الصورة ؟

 رافعة د سطح مائل ج آلة  مركبة ب آلة بسيطة أ

52 

 أنظر إلى الكتلة الموجودة على الطاولة 

 الأرض؟ جاذبية قوة اتجاه يظهر سهم أي

 4 د 2 ج 3 ب 1 أ

53 

 أي مما يلي لا يعد تغير كيميائي :    

 

 

 انصهار البوظة د عفن الخبز ج صدأ الحديد ب هضم الطعام أ

54 

 الخلايا في أنها :تختلف خلية المخلوق الوحيد الخلية عن خلايا المخلوقات العديدة 

 تؤدي مجموعة من الوظائف المتخصصة ج خلية حية أ

 نتجت عن خلية موجودة د لها نواة واحدة فقط ب

 8 انتهت الأسئلة 


